



Бывший заместитель главы районного центра предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы Красногорской поселковой администрации Станислава Машейко, обвиняемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в период с 2010 по 2014 года Машейко, на которого также были возложены функции председателя общественно-жилищной комиссии поселковой администрации, превысил свои полномочия при решении вопросов распределения жилых помещений по договорам социального найма. В результате восемь человек получили жилье без учета очередности нуждающихся в его получении. Также не были соблюдены учетные нормы подлежащей выделению жилой площади.

Преступления выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками региональных управлений МВД и ФСБ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/947748>